



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 14 июня 2024 года

№ 22 (19168)

Глава российского военного ведомства обсудил с руководством госпиталя и врачебным составом состояние и перспективы развития лечебно-диагностической базы медучреждения. Он отметил необходимость наращивания реабилитационных мощностей для скорейшего восстановления здоровья военнослужащих.

В ЦВКГ министру обороны РФ продемонстрировали возможность уникальной гибридной операционной госпиталя, где хирурги могут проводить несколько операций одновременно.

Начальник центра кардиохирургии заслуженный врач РФ, профессор, доктор медицинских наук Александр Лищук рассказал министру обороны РФ о том, что благодаря высокотехнологичному оборудованию гибридной операционной за время проведения СВО выполнено более 300 операций на сердце, все они прошли успешно. Многие из прооперированных военнослужащих уже вернулись в строй.

Андрей Белоусов вручил государственные награды военнослужащим-участникам СВО. Он поблагодарил бойцов за службу и пожелал скорейшего выздоровления.

В преддверии Дня медицинского работника глава российского военного ведомства поздравил врачебно-сестринский персонал госпиталя с наступающим профессиональным праздником и вручил им государственные и ведомственные награды.

Андрей Белоусов выразил благодарность военным медикам за самоотверженный труд и верность воинскому и профессиональному долгу, отметив особую роль военных врачей и медсестёр в оказании медицинской помощи

НАДО НАРАЩИВАТЬ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЕ МОЩНОСТИ

Вручены награды и участникам СВО, и медицинским работникам



Накануне Дня медицинского работника министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов посетил Национальный медицинский исследовательский центр высоких медицинских технологий - Центральный военный клинический госпиталь им. А.А.Вишневецкого МО РФ.

охранения Российской Федерации Михаил Мурашко на совещании с участием руководителя центрального исполкома Общероссийского

их не бросаем» Аллы Бочковской обсудили вопросы медицинского обеспечения участников специальной военной операции.

Андрей Белоусов отметил особую важность взаимодействия военного и гражданского сегментов в общей системе здравоохранения. - Хочу подчеркнуть, что система оказания помощи участникам СВО должна быть общей. Военнослужащие имеют дополнительные обязанности, связанные с риском для жизни, получают ранения и травмы. Нужно выстроить систему взаимоотношений между ведомствами так, чтобы задача качественного лечения военнослужащих выполнялась наиболее эффективным образом, - сказал глава российского военного ведомства.

Терентий МИНАКОВ.

Благодаря высокотехнологичному оборудованию гибридной операционной за время проведения СВО выполнено более 300 операций на сердце, все они прошли успешно. Многие из прооперированных военнослужащих уже вернулись в строй

раненым в ходе специальной военной операции.

В этот же день министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов и министр здраво-

народного фронта Михаила Кузнецова и руководителя отдела реабилитации и протезирования фонда помощи инвалидам и ветеранам боевых действий «Сво-

его здоровья» обсудили вопросы оказания медицинской помощи участникам СВО, а также проведения реабилитации и протезирования.

ВЕЧЕРНЯЯ ВСТРЕЧА

Президент заслушал доклады высшего командования

В минувший вторник поздно вечером Владимир Путин провёл совещание с участием министра обороны России Андрея Белоусова, начальника Генерального штаба ВС РФ - первого заместителя министра обороны Валерия Герасимова, командующих военными округами.

Высшие офицеры доложили Верховному главнокомандующему Вооружёнными Силами Российской Федерации о ходе специальной военной операции и планах по

продолжению военных действий. После общего совещания Президент заслушал каждого из участников мероприятия, с которыми провёл отдельные встречи.



В ИНТЕРЕСАХ СУВЕРЕНИТЕТА

Ядерное оружие - гарант безопасности Союзного государства

В соответствии с решением Президента Российской Федерации Владимира Путина начался второй этап учений нестратегических ядерных сил, который включает вопросы совместной подготовки воинских частей Вооружённых Сил России и Белоруссии к боевому применению оружия.

В Минобороны России отметили, что учения направлены на поддержание готовности личного состава и техники частей боевого применения нестратегического ядерного оружия России и Белоруссии в целях безусловного обеспечения суверенитета и территориальной целостности Союзного государства.

Ранее в рамках первого этапа учений личным составом ракетных соединений Южного военного округа были выполнены задачи организации получения учебных специальных боеприпасов для оперативно-тактического ракетного

комплекса «Искандер», снаряжения ими ракет-носителей и скрытного выдвигения в назначенные позиционные районы для подготовки к проведению ракетных пусков.

Личный состав задействованных подразделений авиации Воздушно-космических сил России произвёл снаряжение учебными специальными боевыми частями авиационных средств поражения, в том числе аэробаллистических гиперзвуковых ракет «Кинжал».

Лётчики ВКС совершили облёты районов, назначенных для патрулирования.

Соб.инф.

В центре внимания

Владимир ПУТИН:

МЫ СТРЕМИМСЯ И ДОБЬЁМСЯ ПОБЕДЫ

У Министерства обороны есть планы реализации и достижения наших целей - все они будут достигнуты

Президент России Владимир Путин принял участие в пленарном заседании XXVII Петербургского международного экономического форума. 7 июня в выступлении и в ходе последующей дискуссии глава Российского государства акцентировал внимание на ряде актуальных военно-политических вопросов, в том числе связанных с ходом специальной военной операции.

Российский лидер, касаясь взаимоотношений со странами коллективного Запада, отметил, что предстоит добиваться договорённости и условий, которые соответствовали бы нашим интересам и были бы максимально надёжными.

- Договариваться с такой публикой очень сложно, они обманывают на каждом шагу, - признал он. - Говорят одно - делают другое. Это печально, но все вооружённые конфликты заканчиваются какими-то мирными договорённостями.

При этом договорённости могут быть основаны либо на базе военного поражения, либо на базе победы.

- Мы, конечно, стремимся и добьёмся победы, - подчеркнул Президент РФ.

Главой Российского государства был поднят и вопрос о легитимности тех, с кем России предстоит договариваться.

- Да, там проблемы, конечно, есть, - сказал Владимир Путин. - Потому что предварительный, даже беглый анализ законодательства Украины показывает, что действующие исполнительные органы власти легитимность утратили.

Есть 103-я статья конституции Украины, которая говорит, что президент избирается только на пять лет, есть 83-я статья конституции Украины, в которой говорится, что в условиях военного положения могут быть продлены полномочия Верховной рады.

2 стр.

Дело мастера

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО НАРЕКАНИЙ

Ремонтники работают не покладая рук

Боевая учёба из зимнего периода плавно перетекла во вторую половину учебного года. А вместе с этим и напряжённый ритм рабочих будней личного состава частей и кораблей. Как и прежде, специалисты воинских коллективов продолжают целеустремлённо решать поставленные перед ними задачи. Не будет преувеличением сказать, что в первом полугодии был создан прочный задел на летний период обучения. Ведь интенсивность боевой подготовки в Заполярье в это время значительно возрастает.



Механик эфрейтор Владислав Сивков за работой.

Это хорошо осознают военнослужащие отдельного ремонтно-восстановительного батальона Северного флота. Поэтому и трудились они на совесть, чтобы создать прочный фундамент для дальнейшего совершенствования своего мастерства, повышения уровня профессиональных навыков. В зимнем периоде обучения им пришлось приложить не-

мало сил и стараний, чтобы с нужным качеством выполнить все задания командования. И следует заметить, что нареканий на их работу не было. Вся техника, которая попадала в их руки, получала новую жизнь.

Наилучших результатов добилось подразделение под руководством старшего лейтенанта Ракима Рамазанова.

8 стр.

Ко Дню специалиста минно-торпедной службы

НА ОСТРИЕ АТАКИ

Моряки БЧ-3 со своими комплексами являются главной ударной силой противолодочного корабля

Несколько дней назад БПК «Вице-адмирал Кулаков» вернулся к своему причалу из полигонов боевой подготовки Северного флота. Этот выход был хоть и непродолжительным, но до предела насыщенный различными эпизодами боевой учёбы. Морякам за этот короткий период времени пришлось выполнить немало различных учебно-боевых упражнений, провести множество других мероприятий боевой подготовки.

Напряжённая работа в морских полигонах началась для экипажа БПК «Вице-адмирал Ку-

лаков» буквально с первых дней летнего периода обучения.

9 стр.



Старший матрос Алексей Хохряков в БЧ-3 признан настоящим мастером своего дела.



НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА И ЗАКОННОСТИ

8 стр.



ВО ИМЯ ЖИЗНИ

10 стр.



ОТ МУРМАНСКА ДО ВОЛГОГРАДА

12 стр.

